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ConporuBiieHHe MaTepHATOB
PI'P Ne2. YIAPHBIE HAI'PY3KHN

Ha snemeHT KOHCTpYKIMH, KakK MOKa3aHO B 3aJlaHHON cxeMe, ¢ BbICOTHI h
nanaet rpy3 F.

B kauecTBe snmeMeHTa KOHCTPYKIIMM CIyXKaT JByTaBpoBas Oajka WIn
CTep>KEeHb, BHITTOJIHEHHbBIE U3 CTaJIH.

OnpenenuTs:

1. Hedopmannio cTep>KHsS B MOMEHT MaJileHUs Ipy3a WM nporud Oanku B
TOUKE MaJIeHUs Tpy3a.

2. HawuGonpiiee HampsikeHHE B KOHCTPYKIIMM B MOMEHT IaJleHUS Tpy3a.
Pacuer mpousBecTy ¢ yueTom U 0e3 ydeTa Macchl 3JieMeHTa KOHCTPYKIIUH.

[Tnomane GoNbIIEro ceYeHMs CTEPXKHS B 2 pa3a MPEeBhIIIaeT MEHBIIYIO.

Y ernbHbI BeC CTaty NPUHATH paBHbIM 78 KH/M'.

Hcxonnbie nanHble A1 pelieHus 3a1a4u (BapuanT) oepyrtes u3 tadm. 15.1.

HJ'IOI[I&,Z[B MMpUBEACHA IJIsI MCHBUICTO IMOIMEPEIHOIO CEUCHUA CTCPIKHS.
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F=1,2xH;h =8cm;a =2,5m;¢ =1,2m;q =19,9kr; C =100

OnpenenuTs:
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o,; f, —0e3 ydera Beca Oanku

0,; f, — C ydeToM Beca OajKu
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Pemenue. ['eomeTpruuecKre XapakTepuCTUKH aByTaBpa | Nel8™:
A= 46,56M2;1x = 14300M4;Wx =159¢cn’.

1. Onpenenenne peakiiy OTOPHI B )KECTKOH 3a/IeNKe:

Y. F(Y)=0,

R,-F=0=R, =1,2«H.
2. OnpeneneHne BHyTPEHHET0 N3ru0aroIero MOMeHTa B )KECTKOM 3a/IeJIKe B TOUKE
A:

> M(4)=0,
M+FR=0=>M=-FL=-120,2=-144xHu.

CraTtudeckuii mporuo B JTIFOOOM ceUeHUU OaJKH OT MelcTBUsS cuiibl F MOokHO HaliTH

o popmyiie

f=—

F (3|:|]B§2—X3),1:a+C:2,5+1,2:3,7M.
El

3. Onpez[eneHHe CYMMApPHOTO CTATUYCCKOI'O IICPEMCILICHNUA B TOYKE C:
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fsr(z ) = f(ﬁ)sf * f("p)sf
F 1,2000°

npu x=c < =—(30@*-¢°)= 2 33,70,2° -1,2° ) =
P Sy 6EI( ) 30200" 043000 | )
=1,994 107 m =1,994 ym,
f(n Jo =—£=— 1,2 =-0,012 m =—12 mm.

Pt C 100
fy(s) = 1,994 +(=12) = ~10,006 e,

4. Onpenenenue nrHaMHUUYecKoro koddduimenrta 6e3 yuera Beca Oaiku:

k, =1+ [1+ 2h =1+ 1+L08_3:5,12.
f”(Z ) 10,006 10

5. OnpeneneHure CTaTUYECKOIO HANpsDKEHUs Oe3 yuera Beca Oaiku:

M| 1440000
g = =
4 159007°

X

=9,06Mlla.

6. Omnpenenenrie TMHAMUYECKOTO HAMPsDKEeHUs 0e3 ydeTa Beca Oamku:

o, =k, I, =5,1209,06 = 46,4 MIla.

7. OnpeneneHue AMHAMUYECKOTO MepeMeIleHUs:

fo =k O s =5:12000,006 =51,23MITa.

8. Onpenenenre AMHAMUYECKOTO KO3 PHIMEeHTa ¢ y4eTOM Beca Oaku:

-2
ko=t - o T 2[85.7]0[]]99[37@81 = 466,
f 1+ 10,006 007 (1 + =
(X)) F 35,2 00°

rae Q,, = fBql -~ IpUBEICHHbIN BEC OANKH;
B -Ko3(hULIIEHT MprBEISHUSI.
9. Ompenenenre TMHAMHUYECKOTO HANIPSDKEHUS U IMHAMAYECKOTO TepEeMEIIeHUS C
y4eToM Beca OaiKu:
o, =k, [, =4,6609,06 =42,2Mla,

fo =k g5 ) =466 010,006 = 46.63M11a.



